

## 2018杭州国际众创大会本周六开幕

# 群贤毕至,共享创新盛宴

本报记者 陈素萍

今年以来,杭州经济技术开发区大创小镇群英荟萃、人气鼎盛,已相继成功举办首个杭州国际日·“一带一路”沿线国家及海外青年走进大创小镇主题活动、国际柔性电子大会、浙江省首届“大创杯”创客大赛、第二届中新国际技术创新高峰论坛、浙奥科技创新合作对接会等10余场高端国际会议论坛。

又一场盛会将在大创小镇举办。12月8日,由杭州市人力资源和社会保障局、杭州市科学技术委员会、杭州经济技术开发区管理委员会、杭州文投创业投资有限公司联合主办,杭州经济技术开发区人力资源和社会保障局、杭州市科技企业孵化器协会承办的2018杭州国际众创大会将隆重开幕。

和2015年首届众创大会不同的是,本次大会全面升级,计划构建一个“让创新发生”的众创生态,彰显杭州国际范的众创氛围。相比于首届300人的规模,本次大会预计参会2000人次,其中包括500多名国内外创客、100多名投资人以及100多名媒体人。

### 规模升级:3大平行舞台,7小时内容分享

本次众创大会会场位于大创小镇的国际创博会展中心,面积2000多平方米。

大创小镇是下沙科技城引领创新转型、实现高质量发展的重要平台之一。下沙科技城将借助此次活动,把大创小镇作为深化区校战略合作、吸引海外人才创新创业的主平台,全面推进海外青年国际双创基地建设。

据悉,本次大会的舞美灯光对标国际,将加入3D影像视觉元素,还有丰富的线上互动及校园乐队、国际舞团的穿插表演,实现艺术与科技的完美融合。

本周六启动仪式当天,大会主会场共设置三大平行舞台,持续送上将

近7小时的内容“盛宴”,重点探讨国际创新、产业创新、创业创新、文化创新、社会创新等话题,分别以主题演讲、圆桌对话、沙龙、TED、路演等形式展现。主办方透露,12月8日上午,因参加热门网综《奇葩说》被大众熟知的邱晨,作为米未首席品牌官CBO,将来到大会现场带来近半小时的主题分享。

除了三个不间断的内容舞台,大会还特设创业项目展区及创意市集,很多黑科技、文创精品将现身。

现场还配备了餐饮洽谈区、媒体交流区等,参会者可以在各功能区随意切换、自由交流。

### 大咖云集:国际化交流,发布杭州创业创新指数

杭州市人力资源和社会保障局透露,大会启动仪式上将发布《杭州创业创新指数》和《文创产业投资竞争力指数》,解读杭州创业创新的成果和数据,以及杭州文创的竞争力。

另外,杭州重磅的官方众创榜样典型认定“众创十佳”也将于当日颁发授牌,2018年度最佳创业基地、创服机构、投资人、创业导师、创业者将在当天集体亮相。

会上大咖云集,英飞尼迪副总裁、海马体联合创始人、行周末创始人、哈

佛中国校董等将齐聚一堂,浙商创业青云榜前60强的TED也将闪亮上演。

此外,世界青年发展论坛等活动也将同场举办,特邀来自哥斯达黎加、以色列、荷兰、瑞士、吉尔吉斯、加纳、孟加拉等国的创业代表及留学生,进行优秀新产品、新项目的发布与分享。现场还特设嘉宾交流圆桌及留学生故事会,全面荟萃国际化众创元素,让参会者感受携带着不同文化基因的创客们与杭州这片众创热土碰撞后的精彩。

### 精彩不断:系列活动长达半月,免费开放

更值得关注的是,除了启动仪式当天的活动,12月8日的开幕式后,还有持续半个月时间的精彩众创活动。

系列活动由杭城知名的创新创业载体发起,免费向公众开放,让创业者和市民都能感受到杭州的双创热潮。

根据内容和特色,系列活动分为“众创新趋势、众创新亮相、众创新服务、众创新力量”四大板块,共同为杭城

打造多元、开放、活跃的创业生态圈。

主办方介绍,本次大会由青年创业者、大学生创客、龙头企业、投资人及媒体人等多方力量深度参与共创,是一场集中呈现“众创”价值的嘉年华,同时一站式、立体化、多维度、多层次集中展示杭州创业创新活力,更是一场各行业创业领军人物集聚交流碰撞的年度盛典。

## 下沙街道举办社工案例大赛 演的都是小事,意义却不小

11月30日,下沙街道在城建文化馆举行社工案例大赛。大赛邀请浙江理工大学政法学院副院长教授金碧华、杭州师范大学钱江学院社会工作专业教师陈东恩、浙江省社工协会秘书长管咪虹、浙江省之江社会工作发展中心总干事文扬、杭州市社会工作助理督导梅兰钦担任评委。

共有14个案例参加大赛路演,都是发生在小区里的真事,涉及吸毒人员社区矫正、刑满释放人员重回社会、因病致困帮扶救助、青少年性教育、残疾人就

业、孤寡老人服务等内容。参赛社工结合PPT、小品、情景展示等形式,进行展示和阐述。

经过两个多小时激烈角逐,松合社区汪明珠、头格社区寿丹丹获得一等奖。

“此次案例大赛为社工搭建了一个交流学习、反思提升的良好平台,既展示了新时代中他们的风采和成果,也带来了新的思考与启迪。”下沙街道社会事务科工作人员说。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 洪晓慧

## 规划分局开展“多规合一”业务 协同平台培训

为深入落实审批改革精神,开发区规划分局11月28日邀请市规划局地理信息处和信息中心工作人,组织开展了“多规合一”业务协同平台培训。会上介绍了协同平台建设的背景、目标和机制,对筛选专业数据、空间数据辅助项目审查和多规成果检测等具体功能进行了全面系统的讲解,结合案例

对项目储备、项目策划、建设条件核实、项目实施等不同阶段的操作进行了演示。各参会部门与平台技术专家,就业务流程、操作规范等相关问题进行了深入的互动交流。

本次培训强化了开发区各业务部门对“多规合一”审批改革工作的认识。下一步,开发区规划分局将以业务协同平台应用为契机,打破“信息孤岛”,实现资源共享,提高审批效率,助推开发区“最多跑一次”改革。

本报记者 汤晓燕  
通讯员 李林

## 上城区住建局及物业协会 来开发区交流

近日,上城区住建局及物业协会一行来开发区,就物业管理和协会党建工作,与开发区建设(房管)局、物业协会进行了交流。

双方就各自工作内容、物业公司以及党建工作开展情况进

行了介绍,还就市级重点党建工作进行了探讨。

随后,大家一同参观考察了开发区住宅小区协同治理工作示范点——四季风景苑小区。

本报记者 钱慧慧  
通讯员 唐刚

## 公告

杭州市对白杨街道进行“无违建街道”创建验收,望对街道的创建有异议的居民请拨打举报电话:0571-87082310。

杭州经济技术开发区管委会拆违办